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山东金岭集团有限公司招聘 172人公开引进
高层次人才笔试参考题库答案完整题库附答

案（B卷）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]2009年 4月以来,国内房价快速上涨,房地产开发商疯狂竞

购土地,北京一块地拍卖出 40.6亿元的天价,成为新“地王”。7月份,

在北京、上海、广州、深圳诞生的 8个地王,几乎都是上市公司或控股

公司购得。国内外的经验都表明,房价并非只涨不跌。所以,一旦房价

下跌,这些开发公司将承受巨额亏损。如果以下陈述为真,哪一项能够

最严重地削弱上述结论()?

A: 2003~2009上半年,开发商闲置土地占已购得土地面积的 57%

B: 高地价推高房价,带动房地产公司股价上涨,公司趁股价在高位时融

资,已获巨额资金

C: 开发商拿下土地后不开发或退地,最多损失几千万竞买资金和地价

首付利息

D: 国土资源部调查数据显示,我国地价在房价中所占比例平均为 23.2%

答案：B

2.[单选题]甲地区禽流感爆发,为了遏制疫情的扩散,省政府决定对该

地区的禽类产品实施贸易禁运。若要使这一计划成功,必须保证整个省

内各市县的行政协调以及维持阻止禽类产品进入或离开该地区的能力

。若要实施禁运,对甲地区的港口实行完全的货品检查是有必要的。但

这样的检查可能导致其他市县对禁运计划的行政不协调。以上的观点

如果正确,最有力地支持了下面哪个观点?()
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A: 在检查行动中各市县意见的不一致可能有利于甲地区贸易禁运的实

施

B: 对甲地区的港口实施货品检查可以保证没有禽类产品进入或离开甲

地区

C: 只要各市县的行政协调一致,甲地区的贸易禁运就能成功

D: 任何针对甲地区的禽类产品禁运都可能在某个时刻失败

答案：D

3.[单选题]亚健康是对生物有机体生理机能状态的一种描述,一般指生

理机能处于健康与疾病之间的状态。由健康过渡到疾病需要一个从量

变到质变的过程,而在质变发生之前的这个特殊阶段即是亚健康。下列

现象中属于亚健康的一项是()。

A: 小刘在上周六出去购物时遭遇抢劫,在搏斗中被歹徒用匕首捅伤,现

在已脱离生命危险,正在医院进行最后的康复调理

B: 老王退休后连续多次在医院体检发现血压很高,但是他从没有感到

身体不适

C: 小兵正在读初三,面临升学的压力,他经常熬夜学习,最近感到眼睛

看东西又一层雾气,医学专家说这可能是假性近视

D: 小刚的爸爸在单位体检时,发现腹内有肿囊包块,医生说可能是长期

劳累所致,劝其保养,可他因没有任何外在征兆而并不在意

答案：B

4.[单选题]甲、乙、丙、丁四人涉嫌某案被传讯。甲说:作案者是乙。

乙说:作案者是甲。丙说:作案者不是我。丁说:作案者在我们四人中。

如果四人中有且只有一个说真话,则以下哪项断定成立?()

A: 作案者是乙

B: 题干中的条件不足以断定谁是作案者

C: 作案者是丙
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D: 作案者是甲

答案：B

5.[单选题]革命根据地被称之为“红色景点”,去红色景点参观叫“红

色旅游”。某地“红色景点”,原来收费卖门票时游客很多,后来开始

实行免费参观后,却变得门可罗雀。全国其他“红色景点”也出现了类

似的尴尬局面。以下哪一项如果为真,最能解释上述现象?()

A: 许多游客被其他景点所吸引

B: 一些红色景点的公共设施比较落后,服务质量不高

C: 国家六部委号召免费开放红色景点,旨在取消价格门槛,让更多的人

接受红色教育

D: 大部分游客通过旅行社的安排进行红色旅游,而旅行社的大部分盈

利来自门票提成

答案：D

6.[单选题]挪威研究人员分析了该国过去几十年里 230万份出生记录,

以及相应孕妇的健康数据,结果发现,如果母亲怀孕期间出现妊娠剧吐

症状,女儿后来怀孕时也出现该症状的可能性是其他人的 3倍。研究还

表明,孕妇妊娠剧吐与腹中胎儿是否含有来自丈夫一方的相关基因没有

关系,导致这一症状的基因只可能来自母亲。因此研究人员认为妊娠剧

吐与父亲的基因无关,而是由母亲遗传给女儿。以下哪项如果为真,最

能削弱上述结论?()

A: 女儿和母亲生活的自然和家庭环境(气候、饮食习惯等)比较类似

B: 研究表明,外婆怀孕时有妊娠剧吐,外孙女出现妊娠剧吐的可能性是

其他人的 3倍

C: 一项亚洲研究表明,母亲有妊娠剧吐,女儿出现妊娠剧吐的可能性是

其他人的 1.5倍
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D: 在过去几十年中,挪威妇女吸烟的比例逐年上升,而吸烟与妊娠剧吐

有关

答案：A

7.[单选题]______对于效益相当于经营对于______。()

A: 投入利润

B: 成本税收

C: 生产规划

D: 资本管理

答案：A

8.[单选题]某地吃喝风屡禁不止,后来当地政府在内部制定了严格的惩

罚措施,干部再没有大吃大喝,风气为之一新。由此可知,()。

A: 当地政府改过自新,取得了好的效果

B: 以己律人,必须严于律己

C: 吃喝风成为社会大问题

D: 上梁不正下梁歪

答案：B

9.[单选题]旗鼓相当:半斤八两()

A: 势均力敌:平分秋色

B: 截然不同:天壤之别

C: 如出一辙:大同小异

D: 独占鳌头:大相径庭

答案：A
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10.[单选题]有一些植物需经过低温后才能开花并成长结实。通过低温

诱导促使植物开花结实的作用称为“春化作用”。有些花卉需要在低

温条件下才能促进花芽形成和花器发育,这一过程叫做“春化阶段”,

而使花卉通过春化阶段的这种低温刺激和处理过程则叫做“春化作用

”。根据上述定义,下列未利用春化作用原理的是()。

A: 把刚刚发芽的冬性禾谷类种子在播种之前用 0~5℃冷冻一定天数,则

无论何时播种,均能正常拔节

B: 来自温带地区的耐寒花卉,较长的冬季和适度严寒能更好地满足其

春化阶段对低温的要求

C: 通过使用赤霉素,二年生甜菜、萝卜、大白菜等不经低温处理就可

以开花

D: 冬性草本植物(如冬小麦)一般于秋季萌发,经过一段营养生长后度

过寒冬,于第二年夏初开花结实

答案：C

11.[单选题]有三个骰子,其中红色骰子上 2、4、9点各两面;绿色骰子

上 3、5、7点各两面;蓝色骰子上 1、6、8点各两面。两个人玩掷骰子

的游戏,游戏规则是两人先各选一个骰子,然后同时掷,谁的点数大谁获

胜。那么,以下说法正确的是()。

A: 没有任何一种骰子的获胜概率能同时比其他两个高

B: 选红色骰子的人比选绿色骰子的人获胜概率高

C: 先选骰子的人获胜的概率比后选骰子的人高

D: 获胜概率的高低与选哪种颜色的骰子没有关系

答案：A

12.[单选题]政府部门领导:我们已经有了一条促使与政府部门有商业

往来的公司遵循的道德规范。几乎所有公司都同意遵守它的事实说明

它是成功的。因此,没有必要以更强的道德规范或强制机制来保证与政
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府部门有商业往来的公司作出符合道德的行为。下面哪项如果正确,对

该领导的结论提出了最严重的质疑?()
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A: 对大多数公司的调查发现,几家公司已经停止和政府部门进行商业

往来,因为它们不想遵守这些道德规范

B: 只是在发现几家公司和政府部门进行商业往来时严重违反了道德规

范以后,才制定了这些道德规范

C: 通过对制约公司的这些道德规范的调查,发现同意遵守它们的这些

公司的最高管理人员完全执行时,这些规范的效果才最好

D: 一项政府调查发现,大部分同意遵守这一规范的公司目前都没有实

际执行

答案：D

13.[单选题]两栖动物:青蛙()

A: 哺乳动物:鸵鸟

B: 脊椎动物:壁虎

C: 鳄鱼:爬行动物

D: 鱼类:蓝鲸

答案：B

14.[单选题]在某次学术会议上,有人发现:凡是认识李博士的人,张教

授都认识;只要是有些人不认识的人,赵研究员全都认识;新参加会议的

研究生小王不认识与会的任何人。根据以上陈述,可以得出()。

A: 张教授与赵研究员相互不认识

B: 张教授认识赵研究员,但赵研究员不认识张教授

C: 张教授与赵研究员相互认识

D: 张教授不认识赵研究员,但赵研究员认识张教授

答案：C
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15.[单选题]各国由于历史文化传统各异、社会经济发展水平参差不齐

,对保护和发展人权的方式和看法也不尽相同。这一状况不应成为国与

国之间互相对抗和施压的理由,而应成为相互交流、加强了解的现实背

景。美国政府应______国内的人权问题,______自己在国际人权领域的

所作所为。热衷于每年发表别国人权报告谴责别国的人权,效果______

适得其反。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 关注反思只能

B: 正视反省只能

C: 重视反思可能

D: 审视反省可能

答案：B

16.[单选题]近日,英国剑桥大学医学院癌症研究所和美国冷泉港实验

室的科学家宣布,他们在独立进行的研究活动中,从多种人体癌细胞中

分离出了单独的基因,通过大量实验证明了这些基因可以使人体正常的

健康细胞发生癌变。多年来,基因研究领域的科学家一直认为,可以通

过改变这种基因的办法来使癌细胞转变为正常细胞。现在,他们果然找

到了这种基因,从而使人们在战胜癌症的进程中又前进了一大步。下列

说法符合上文意思的是()。

A: 这些基因能够对癌细胞进行修复,因此可以成功地医治癌症

B: 这些基因的发现是不同的研究机构相互合作的结果

C: 科学家们的这一发现在人类攻克癌症的历史进程中具有深远的影响

D: 科学家们发现了这些基因,因而成功地克服了癌症

答案：C

17.[单选题]二氧化硫是造成酸雨的主要原因。某地区饱受酸雨困扰,

为改善这一状况,该地区 1~6月累计减排 11.8万吨二氧化硫,同比下降
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9.1%。根据监测,虽然本地区空气中的二氧化硫含量降低,但是酸雨的

频率却上升了 7.1%。以下最能解释这一现象的是()。
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A: 尽管二氧化硫的排放总量减少了,但二氧化硫在污染物中所占的比

重没有变

B: 该地区空气中的部分二氧化硫是从周围地区飘移过来的

C: 机动车的大量增加加剧了氮氧化物的排放,而氮氧化物也是造成酸

雨的重要原因

D: 虽然二氧化硫的排放得到控制,但其效果要经过一段时间才能显现

答案：C

18.[单选题]中国历代文人视为至宝的笔、墨、纸、砚,是中国传统文

化的代表性符号。它们虽然有着不同的发展轨迹,但______。它们在艺

术创作中淋漓尽致地表现了中国古代书画艺术的神韵,记录了岁月的

______,体现了古代文人的生活情趣。依次填入横线处的词语,恰当的

一项是()。

A: 大同小异转瞬即逝

B: 殊途同归斗转星移

C: 毫无关联百转千回

D: 异曲同工时光流转

答案：B

19.[单选题]一个国家“软实力”的构成和积累,包括这种塑造其自身

文化、传统、宗教内在吸引力和感化力的国家公关能力,更包括以国家

主动出面来推销、强化某种价值观、生活方式、甚至是特定意识形态

和政治制度的实力。冷战时期,美苏两大阵营的对峙绝非仅仅是军事和

意识形态之争,更是国家政府公关层面上的较量。苏联垮台,原因既有

美国“星球大战”这一战略“阳”谋之功,也有“美国之音”、“自由

欧洲电台”那些伐谋攻心之力。这段话主要阐述了一个国家“软实力

”:

A: 应发挥的作用
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B: 和“硬实力”之别

C: 所指代的内容

D: 作用范围比较特殊

答案：C

20.[单选题]地膜覆盖:增温保水()

A: 田间管理:霜冻虫害

B: 整顿市场:净化风气

C: 临床试验:不良反应

D: 天气预报:卫星云图

答案：B

21.[单选题]天鹅:塑料()

A: 迪拜:东京

B: 莼菜:玻璃

C: 山猫:狐狸

D: 珊瑚:海藻

答案：B

22.[单选题]原始取得是指根据法律规定,最初取得财产的所有权或不

依赖于原所有人的意志而取得财产的所有权。下列不属于原始取得的

是()。

A: 农民种植并收获的粮食

B: 朋友赠送的礼物

C: 老王养的牛产下的牛犊

D: 违法犯罪分子的财产收归国家所有

答案：B
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23.[单选题]狗、猪、鸡:窝、圈、舍()

A: 色、声、味:眼、耳、鼻

B: 鱼、虾、蟹:湖、海、河

C: 父、母、子:爸、妈、儿

D: 楼、房、屋:顶、梁、帐

答案：A

24.[单选题]双料火锅用铜片把火锅分隔成太极图形,熊四智教授把它

改名成了鸳鸯火锅,一个鸳鸯,一个太极,两者(),提高了火锅的文化()

。这一名称迅速流传开来,烹饪界也留下了一段教授为菜肴命名的佳话

。填入括号部分最恰当的一项是()。

A: 相辅相成内涵

B: 相映成趣味道

C: 相得益彰品味

D: 交相辉映地位

答案：C

25.[单选题]______对于邮费相当于纬度对于______。()

A: 邮局国家

B: 距离时区

C: 邮票经度

D: 重量气候

答案：D

26.[单选题]转继承是指继承人在继承开始后、遗产分割前死亡的,其

有权继承的遗产转由其法定继承人(包括配偶、子女、父母、兄弟姐妹

、祖父母和外祖父母)继承的制度。下列属于转继承的是()。
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A: 老黄生前一直由其外甥小赵照顾,老黄立下遗嘱,将全部财产留给小

赵。老黄去世后,老黄的子女向法院提起争夺遗产的诉讼,法院作出判

决前,小赵不幸去世,老黄的子女继承了这笔遗产

B: 老李有价值 50万元的房产一处。老李去世的当天,儿子小李在赶往

医院办理后事的途中不幸遭遇车祸死亡,小李的儿子当即表示要继承老

李的遗产

C: 老王与其妻子生有两个儿子,二儿子早年去世,留有一女,未满十八

岁。老王去世后,在未立有遗嘱的情况下,该女孩要求继承老王的部分

遗产

D: 孤寡老人老刘一直由邻居老张照顾,老刘在生前立下遗嘱,将其全部

财产留给老张。老刘去世后不久,老张心脏病发去世,老张的妻子要求

继承老张应继承的部分份额

答案：B

27.[单选题]职业价值观是指人们在选择职业时的一种内心尺度。它影

响人的择业心态、行为及信念和理想,包含自我定位、自我设计等。它

是人们对待职业的一种信念和态度,或者在职业生活中表现出来的一种

价值取向。根据上述定义,下列属于职业价值观的是()。

A: 人尽其才,物尽其用

B: 龙下海、虎上山,孺子牛进机关

C: 行行出状元

D: 天生我材必有用

答案：B
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28.[单选题]小李、小张、小马、小王在一起讨论 N地区的廉租房建设

情况。小李说:“N地区的廉租房建设得都不错。”小张说:“N地区没

有廉租房建设得好。”小马说:“N地区有的廉租房建设得不好。”小

王说:“N地区还是有廉租房建设得不错的。”假如小张和小马都说错

了,那么可以推出()。

A: 小王说对了

B: 小王说错了

C: 小李和小王都说错了

D: 小李说错了

答案：A

29.[单选题]豪放历来都是男人的专利,如“大风起兮云飞扬,威加海内

兮归故乡,安得猛士兮守四方”的刘邦;再如“东临碣石,以观沧海”的

曹操;又如“仰天大笑出门去,我辈岂是蓬蒿人”的李白;还如“大江东

去,浪淘尽,千古风流人物”的苏轼,等等,他们那种豪放的气魄,豪放的

胸襟,让多少后人为之倾倒。然而,当了解唐朝的才女的豪放之后,就会

感到这些豪放并不只是男人的专利,而唐朝才女的豪放更令历朝历代的

自以为豪放的男人们望尘莫及。作者接下来最有可能介绍的是()。

A: 举例说明唐朝才女如何豪放

B: 唐朝才女为何成为历史上的特殊群体

C: 分析唐朝才女豪放的原因

D: 论述豪放并非男人的专利

答案：A

30.[单选题]______对于血液循环相当于引擎对于______。()

A: 心脏汽车

B: 血管汽车

C: 血管车速
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D: 心脏车速

答案：A
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31.[单选题]青蛙:庄稼()

A: 空气:健康

B: 律师:被告

C: 合同:买方

D: 树木:城市

答案：D

32.[单选题]①尽管饮食习惯不良、不爱活动等因素会增加儿童肥胖的

风险②但对双胞胎进行的研究以及其他基于家庭进行的研究表明,儿童

期肥胖可能有基因方面的原因③作为影响现代社会的主要公共卫生问

题之一,肥胖日益引起公众关注④但对导致普通儿童肥胖的基因原因知

之甚少⑤科学家此前发现过与成人肥胖及儿童极端肥胖有关的基因变

异⑥曾有研究表明,肥胖青少年成年后的死亡率高于他人将以上 6个句

子重新排列,语序正确的是()。

A: ③⑥①②⑤④

B: ⑥③②⑤①④

C: ⑥②⑤③①④

D: ③①④⑥②⑤

答案：A

33.[单选题]荷花:莲子()

A: 韭菜花:韭菜

B: 葵花:葵花子

C: 绿豆:豆芽

D: 大蒜:蒜苗

答案：B
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34.[单选题]风险投资是由职业金融家投入到新兴、迅速发展的、具有

巨大竞争潜力的企业中的一种权益资本。下列属于风险投资的是()。

A: 余某瞅准时机投资某新型电池制造公司,并取得其 25%的股份

B: 小宋将积蓄交给某“信得过”的朋友发放高利贷,利息率高达 10%

C: 某外地老板听说房价还会涨,于是在杭州市中心购买了三套精装修

房子

D: 老伍每年为自己与妻子购买大量养老保险,期望能够减轻子女赡养

负担

答案：A

35.[单选题]海洋中珊瑚的美丽颜色来自于其体内与之共存的藻类生物

,其中虫黄藻是最重要的一类单细胞海藻。二者各取所需,相互提供食

物。全球气候变暖造成的海水升温导致虫黄藻等藻类大量死亡,进而造

成珊瑚本身死亡,引发珊瑚礁白化现象。然而研究发现,珊瑚能通过选

择耐热的其他藻类生物等途径,来应对气候变暖带来的挑战。以下哪项

如果为真,将削弱这一研究发现?()

A: 一些虫黄藻能够比耐热的其他藻类耐受更高的海水温度

B: 有些已白化的珊瑚礁中也发现了死去的耐热藻类生物

C: 有些虫黄藻逐渐适应了海水温度的升高并存活下来

D: 有些藻类耐热性的形成需要一个长期的过程

答案：B

36.[单选题]不公平竞争是指一个企业采用不正当或者不公平的手段,

提高其产品的市场份额,给生产同类产品的竞争对手造成了不公平的市

场环境,严重损害其竞争对手的利益。根据定义,下列行为不属于不公

平竞争的是()。

A: A食品厂以低于成本的价格出售本厂方便面,致使原本畅销的 B食品

厂方便面滞销
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B: 20世纪 80年代,IBM公司投入大量资金研制超大型计算机的关键技

术,成功之后申请专利,造成 20世纪 80年代在超大型计算机领域 IBM

一手遮天的局面

C: 甲公司和乙公司都生产减肥药品,为了扩大其市场占有份额,提高销

售利润,甲公司在电视台和一些报纸上大做宣传,指出乙公司药品的种

种缺点和副作用,导致消费者拒买乙公司的产品

D: 甲公司为了和乙公司争夺市场份额,制作电影广告,显示一架机徽为

甲的战机向即将倾覆的标志为乙军舰投下重磅炸弹

答案：B

37.[单选题]下列各句中,表达有歧义的一句是()。

A: 构建主义是认知主义的进一步发展

B: 你为什么打他

C: 小马一天只抽一盒香烟

D: 真正的学者往往拥有一颗忧国忧民的心

答案：B

38.[单选题]微突发事件是指发生在小范围内的一个事件,经当事人或

他人在网络等传媒上披露后,产生比较大的社会反响。下列不属于微突

发事件的是()。

A: 2010年 5月,某大学生上传一段动画片时说“这就是天竺吗?不给力

啊老湿”,“给力”一词旋即风靡网络;当年 11月 10日,“给力”一词

出现在《人民日报》头版标题中

B: 某官员在参加一工程剪彩仪式上,其佩戴名贵手表的照片被网友发

到微博上,引起社会广泛关注

C: 2012年 11月 25日,歼—15舰载机在我国首艘航母“辽宁舰”上顺

利实现起降,引发世界各大媒体的热议
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D: 2012年底,乞丐周某在某商场打着失物招领牌子,寻找钱包失主。路

人俞某发现后拍下一张照片并发到微博上,该微博被网友迅速转发,大

家都对周某的行为表示赞赏

答案：C

39.[单选题]权利:义务()

A: 骄傲:谦虚

B: 职权:责任

C: 分散:集中

D: 顺利:挫折

答案：B

40.[单选题]食品安全的实现,必须有政府的有效管理。只有政府各部

门之间的相互协调配合,才能确保政府进行有效的管理。但是,如果没

有健全的监督制约机制,是不可能实现政府各部门之间协调配合的。由

此可以推出()。

A: 要想健全监督制约机制,必须有政府的有效管理

B: 有了政府各部门之间的相互协调配合,就能实现食品安全

C: 没有健全的监督制约机制,不可能实现食品安全

D: 一个不能进行有效管理的政府,即是没有建立起健全的监督制约机

制的政府

答案：C
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41.[单选题]一般而言,帕金森病多是因人类大脑中产生多巴胺的细胞

死亡而发病的。华盛顿大学的研究人员用一些基因改造过的双翅目昆

虫果蝇来做实验,这些果蝇在迈入老年时期时,多巴胺细胞会逐渐死亡

。科学家惊奇地发现,当他们将烟草、咖啡榨成汁,喂给这些果蝇以后,

果蝇们的多巴胺细胞率又增多了,而且这些果蝇又变得生龙活虎起来。

因此,研究者指出,有烟瘾和嗜好咖啡的人,得帕金森病的几率更低。如

果以下各项为真,不能质疑上述推测的是()。

A: 实验的 4个小组当中,其中 1组得出了相反结果

B: 多数双翅目昆虫在获得新食物种类后均会产生多巴胺细胞分泌增多

现象

C: 人类大脑中的多巴胺细胞过量分泌容易导致暴力犯罪

D: 人类与果蝇大脑产生多巴胺细胞的机制存在差异

答案：C

42.[单选题]直系血亲是指彼此之间有直接血缘联系的亲属,这种血缘

联系既可以是自然血缘关系,也可以是法律关系上的血缘关系,包括生

育己身和己身生育的各代血亲。旁系血亲是指具有间接血缘关系的亲

属,即非直系血亲而在血缘上和自己同出一源的亲属。下列各项中,属

于旁系血亲关系的是()。

A: 亲姐妹之间的关系

B: 养父母与养子女之间的关系

C: 岳母与女婿之间的关系

D: 祖母与孙子之间的关系

答案：A

43.[单选题]具有能够让一个乐队特别是一流乐队反复进行排练的权威

,这是一个优秀指挥家的标志。这种威望不是轻而易得的。一个指挥家
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必须通过赢得乐队对他所追求的艺术见解的尊重才能获得这种威望。

在上文的论述过程中,作者预先假设了以下哪项陈述?()

A: 如果优秀的指挥家以为附加的排练是必需的,那么一流乐队总是时

刻准备加班训练

B: 优秀的指挥家在与不同的乐队合作时,对同一首作品会有不同的艺

术见解
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C: 优秀的指挥家都是完美主义者,即使对一流乐队的表演,他们也从不

满意

D: 即使一种艺术见解还没有被充分表现出来,一流乐队也能够领悟这

种艺术见解的优点

答案：D

44.[单选题]一个人的心理只要是健康的,他就有自知之明,就有可能

______地了解自己,知道自己存在的价值,对自己的能力、性格和优缺

点都能做出______的评价。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 客观条分缕析

B: 准确鞭辟入里

C: 如实不偏不倚

D: 透彻恰如其分

答案：D

45.[单选题]去年国庆某商场 2天时间的销售额为 2000万元。今年该

商场预计,国庆期间销售额达到 7000万元是不成问题的。以下哪一项

最能支持上述推理?()

A: 国庆期间,逛商场购物成为人们的主要选择

B: 在每年国庆期间,该商场发现每天的销售额是差不多的

C: 该商场不仅交通便利,购物环境舒适,而且商品质量上乘,服务热情

周到,当地人都喜欢去该商场购物

D: 在前年国庆期间,前 5天的销售额就达到 5000万元

答案：B
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